
Referat af ordinær GENERALFORSAMLING i Ringsted Tennisklub. 

Tirsdag, den 19. marts 2024 kl. 19.00 i Ringsted Sport Center. 

 

1. Valg af dirigent. 
Jørgen Berg valg. Jørgen bekræ6er at generalforsamlingen er indkaldt lovligt jf. vedtægter.  
 

2. Formanden aflægger beretning v. Theis Nielsen  
 
Lidt om juniorafdelingen – fremgang i juniorafdelingen og lykkes at fastholde hen over vinteren. Lidt 
en udfordring med så mange nye juniorspillere. 2 aGoldte sommerskoler som også gave god 
rekruHering af nye medlemmer. På juniorhold U10 og U14 hold – U10 gjorde rent bord og klarede 
sig flot. U14 fik en 4 ud af 5 og havde nogle gode kampe.  
 
Hos senior-afdelingen er der også godt gang i akQviteterne. Alle træningshold har været fyldt op 
både sommer og vinter. Begynderhold har givet nye medlemmer. Både moQonisthold og 
Ringsted/Næsteved holdet har ha6 gode og tæHe kampe med fine placeringer. Vi har også ha6 en 
LIGA hold som også har klaret sig flot.  
DDI medlem-open blev testet i maj og deHe gentages igen. Tennissportens-dag og Ringsted-
børnefesQval var beriget af godt vejr og her havde klubben mange besøgende. Disse akQviteter 
gentages naturligvis igen i 2024 
 
Som noget nyt har klubben ha6 en In-door leaug, hvilket har været et nyt Qltag i i 2023-24. Der har 
været 21 Qlmeldte spillere og her har været spillet en masse gode kampe.  
 
Sidst men ikke mindst har der været aGoldt klubmesterskab. Tillykke Ql vinderen på både herre og 
dame samt juniorsiden.  
 
Vi har ski6et leverandør fra Frihavnskompaniet Ql SpoQfy. Med den nye leverandør er det nu muligt 
at købe bolde og tøj på webshop. 5% af indkøbet kommer som kick-back Ql klubben.  
 
Til slut blev der reHet en helt særlig tak Ql både John og Elsebeth, som begge stopper deres virke i 
bestyrelsen for Ringsted Tennisklub. De har begge ydet en stor og værdsat indsats for klubben 
gennem mange år og vil blive savnet i bestyrelsesarbejdet.  
 
Beretning afsluHet – der var ingen spørgsmål Ql beretningen fra deltagerne.  
 

3. Kassereren forelægger regnskabet.  
 
Elsebeth gennemgang af regnskab.  

• Godt 18.000 Dkr øget indtjening fra junior-medlemskab grundet Qlgang nye medlemmer 
• Lille justering i indtægt på senior 
• Fastholdelse af indendørsbaner – øgning i salg af løse-baneQmer. Særlig weekend har her 

sket en sQgning.  
• Ingen spørgsmål Ql gennemgang af indtægter og udgi6er.  



 
Ingen spørgsmål Ql Elsebeth omkring regnskabet. Regnskabet hermed godkendt.  
 

4. FastsæHelse af konQngenter 
Fastholdelse af konQngent niveauet i 2024 – dvs. idenQsk med 2023.  
 

5. Forslag Ql vedtægtsændring (*Se bilag) 
Enstemmigt vedtaget 
 

6, Valg Ql bestyrelsen  

Følgende er på valg og ønsker ikke genvalg: Elsebeth Gade og John Pedersen.  
Følgende er på valg og ønsker genvalg: Theis Nielsen, Lene Christensen. Lene Christensen er valgt 
som suppleant for en 1-årig periode og er villig Ql genvalg Ql bestyrelsen for en 2-årig periode.  
Både Theis og Lene blev valgt.  
 
Bestyrelsen foreslår følgende kandidater Ql bestyrelsen:  
Esben Pedersen vælges for en 1-årig periode (indtræder som suppleant). Hanne Mathiessen vælges 
for en 2-årig periode. Både Esben og Hanne blev valgt.  
 
 

7. Valg af 2 revisorer.  
Genvalg 
 

      9. Eventuelt 

Dialog vedr. 

Klubben i gang med at undersøge nyt nøgle/låsesystem – desuden er der behov for renovering af herre-
badeværelset.  

Der kom input Ql at undersøge hvad andre klubber anvender. Klubmodul har en løsning hvor kode hænger 
sammen med betaling. Sportscenteret har ansvaret for udendørsarealet.  

Ønske om privat-Qmer. Bestyrelsen laver et opslag på hjemmesiden hvem man kan købe enkelQmer 

Interesse om at fortsæHe med mandag formiddag drop-in tennis. Ny tovholder søges. Theis er behjælpelig 
med at lave det som et event man kan Qlmelde sig.  

Ønske om Qdligere informaQon om akQviteter i klubben – særlig unge. Der søges bedre informaQon og et 
sted Ql dialog mellem forældre Ql juniorspillerne. Forslag Ql at udbyde mulighed for at forældre kan hjælpe 
Ql ved junior-træning.  

 

 

 

 



 

Bilag ( henvisning Ql pkt. 5 i referatet)  
 
 Forslag Ql vedtægtsændring: Bestyrelsen foreslår følgende, at den eksisterende § 6 udgår, 
og erstaHes af (ændring er markeret med fed): "§6 Bestyrelsen. Klubbens anliggender ledes 
af en bestyrelse, der består af 6-8 akQvemyndige medlemmer, hvoraf højst 2 kan være 
under 20 år, valgt af generalforsamlingen for 2 år. Valg af suppleant gælder for 1 år. Genvalg 
kan finde sted. Bestyrelsen konsQtuerer sig selv (formand, næsmormand, kasserer, bane-
inspektør, sekretær, spilleudvalg og ungdomsudvalg). Ved den ordinære generalforsamling 
afgår 3-4 bestyrelsesmedlemmer. Formanden leder klubbens møder, indkalder Ql 
bestyrelsesmøde, når han finder anledning derQl, eller når 2 af bestyrelsens medlemmer 
ønsker det. I Qlfælde af stemmelighed under afstemning gør formandens stemme udslaget. 
Kassereren fører medlemsfortegnelse samt specificeret regnskab over klubbens dri6 og 
udarbejder status ved regnskabsårets slutning. Regnskabsåret går fra 1. januar Ql 31. 
december. Sekretæren skriver referat af bestyrelsesmøder og generalforsamling. Det 
reviderede regnskab skal 8 dage før den ordinære generalforsamling ligge Ql gennemsyn 
hos formanden eller hos en ved indkaldelsen angiven person." Det fremgår af § 5, at der 
alene vælges 1 suppleant. Dvs. ændringen alene præciserer, at suppleanten vælges for en 1-
årig periode, hvilket bestyrelsen forstår har være vores praksis.  


